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  08:42
  


            Rekordmeleg volt az idei március is

Az európai Copernicus program szerint az idei március volt a legmelegebb, és ez már a tizedik legmelegebb hónap a feljegyzések szerint. 


      


    

  08:24
  


            Tragédia: leesett egy férfi a Lafranconi hídról

Kedd reggel egy ismeretlen személyazonosságú férfi zuhant le a pozsonyi Lafranconi hídról. 






      


    

  08:00
  


            Real Madrid–Manchester City és Arsenal–Bayern München BL-meccsek a tévében

Kedden Románia–Magyarország U19-es női focimeccset is nézhetünk a tévében.


      


    

  07:48
  


            Veszélybe került a kollektív védettség

Néhány kerületben és járásban 95 százalék alá csökkent a szamárköhögés, a kanyaró és a diftéria elleni átoltottság. Ez az a határ, amikor már veszélybe kerülhet a kollektív védettség e három betegséggel szemben. Ilyen körülmények között és a nagy migrációra való tekintettel nem lehet kizárni e betegségek terjedését. Természetesen ha megváltozna a járványügyi helyzet Szlovákiában, a Közegészségügyi Hivatal azonnal intézkedéseket foganatosítana a betegségek megfékezése érdekében.


      


    

  07:30
  


            A békét elfelejthetjük

Az orosz–ukrán háború kezdete óta ismét a „béke” lett az egyik legfőbb hívószó, s mint látjuk, akár még választásokat is lehet nyerni vele. No nem annak rendje és módja szerinti béketervekkel (Robert Fico ki is mondta: ilyet tőle ugyan senki se várjon) vagy a demokratikus viszonyok feljavításával, hanem a fogalom néhány lebutított, primitív tételmondatba való sűrítésével. Az emberek kétségbeesett szorongásának politikai becsatornázásán kívül ez nem sok mindenre alkalmas. 


      


    

  07:03
  


            Átalakul a szlovákiai magyar politika

Az elnökválasztás szokatlan és korábban még nem látott helyzetet idézett elő a szlovákiai magyar politikában: a Magyar Szövetség nyíltan állást foglalt Peter Pellegrini, a Hlas elnöke mellett. A rendszerváltás óta először fordult elő, hogy a párt egy választáson azonos platformra került több nacionalista erővel, köztük Robert Ficóval és az SNS-szel is. 


      


    

  21:10
  


            Búcsúlátogatására utazik Zuzana Čaputová államfő Berlinbe és Brüsszelbe

Zuzana Čaputová köztársasági elnök külföldi búcsúkörútra indul. 


      


    

  20:55
  


            Léván lett kilencedszer bajnok a hodosi férficsapat

Tart a hodosi férfi-asztaliteniszezők csapatbajnoki aranysorozata. Ahogy az utóbbi évtizedben már megszoktuk, az 1800 lakosú csallóközi falu együttese egy kivételével valamennyi évadban szlovák bajnok lett. Így történt ez idén is, amikor a lévai döntőben nagy csatában 5:4-re legyőzte a lengyelekkel teli Vyhne gárdáját. Jozef Kmeť hodosi klubelnökkel sikerüket boncolgattuk.


      


    

  20:33
  


            A felfekvés mint krónikus seb kezelése

A felfekvés (dekubitusz) nehezen gyógyuló vagy egyáltalán nem gyógyuló seb. A hosszan tartó nyomó- és húzóerők hatására keletkezik olyan betegeknél, akik segítség nélkül mozgásképtelenek. Kortól és nemtől függetlenül alakul ki. A legveszélyeztetettebbek az idős emberek, a szív- és érrendszeri betegségben szenvedők, a neurológiai és a cukorbetegek.


      


    

  20:14
  


            Csökkent az akut légúti megbetegedésben szenvedők, nőtt az influenzások száma

Az akut légúti megbetegedések előfordulása 1,5 százalékkal csökkent az előző héthez képest az év 14. hetében. Az influenza és az influenzaszerű betegségek száma 2,8 százalékkal emelkedett – tájékoztatott a Közegészségügyi Hivatal (ÚVZ) kommunikációs osztálya.
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